

ПРАВДА ВОСТОКА

г. Ташкент

• 16 ИЮН 1951

Работники искусств чтут память А. М. Горького

Имя великого русского писателя, основоположника социалистического реализма, выдающегося теоретика советского искусства А. М. Горького близко и дорого работникам культуры, искусства. Пьесы М. Горького прочно вошли в репертуар драматических театров Узбекистана. В связи с пятидесятилетием со дня смерти великого художника слова театры Узбекистана покажут горьковские спектакли. Самаркандский областной театр русской драмы поставил пьесу Горького «Последние», Ферганский русский драматический театр покажет «Вассу Железнову».

Коллектив Ташкентского русского драматического театра, носящего имя А. М. Горького, готовит к постановке пьесу «Дачники».

Работники искусств Ташкента совместно с Союзом советских писателей Узбекистана организуют вечер, посвященный памяти великого писателя и гуманиста. Будет прочитан доклад о жизненном и творческом пути Горького, о его драматургии. Театр им. Горького покажет сцены из спектаклей «Враги», «Егор Булычев и другие», театр драмы им. Хамзы — сцены из спектакля «Мещане».

18 июня состоится большой литературно-музыкальный концерт, в котором примут участие артисты Узбекской государственной филармонии, Узгосэстрады.

Во всех театрах республики организуются выставки, отражающие творческий путь Горького-драматурга.